
平成２６年度 鎌ケ谷市環境美化対策推進協議会 第３回会議 会議録 

 

１  開催日時：平成２６年１０月 ９日（木）１４：００～１５：３０ 

 

２  会  場：鎌ケ谷市役所本庁舎 ５階 ５０１会議室 

 

３  出 席 者：①委員 １３名   

菅野勝利会長、田中満副会長、鎌田義弘副会長、古瀬洋司委員、遠藤尚子

委員、須田康子委員、有山高臣委員、樋口宏次委員、一色雅男委員、川崎

幸子委員、安東羑紀子委員、鈴木和子委員、川上輝委員 

       ②事務局 ３名  

小金谷クリーン推進課長、山﨑業務係長、澤田主事 

４ 傍聴者 なし 

５  会 議 

   議事録署名人の選出：名簿登載順により須田康子委員、樋口宏次委員を選出 

会長を議長として議事進行 

 （１）リサイクルフェアについて 

    事務局より、リサイクルフェアの概要について説明 

    会 長：リサイクルフェアに出席される委員を選出したい。時間帯としては、１

０時から１３時を予定している。どなたか参加できる方をお願いしたい。 

    →安東羑紀子委員・川崎幸子委員・遠藤尚子委員・鈴木和子委員が立候補し、出

席委員が決定。各日程については、２５日（土）安東羑紀子委員・川崎幸子委

員、２６日（日）遠藤尚子委員・鈴木和子委員となった。 

    →その他、異議なく承認される。 

 （２）ごみの散乱のない快適なまちづくりキャンペーンについて 

 事務局よりごみの散乱のない快適なまちづくりキャンペーンについて報告 

   会 長：事務局の説明に対し、何かご意見等はあるか。 

   委 員：近隣１５市にてのぼり旗を作成したということだが、のぼり旗に関して

他市とはどの部分が違うのか。 

   事務局：キャラクターと最下段に記載されている実施団体名の点である。その他

文言や旗の色、大きさ等は他市と同様である。 

   委 員：キャンペーンの当日、のぼり旗などの準備もしておらず、実際にやるの

かどうか不安であった。次年度以降、その点を改善していただきたい。 

 事務局：了承した。 

   委 員：鎌ケ谷市では、ポイ捨ても禁止しているはずだが、路面標示にその旨の

表示がないが入れることは可能か。 

   事務局：入れることは可能であるが、逆に見えにくくなる可能性もあるので、様々



な問題を考慮しながら次年度以降検討していきたい。 

   委 員：マナー向上キャンペーン前後で喫煙者等がどの程度変化したかを調査す

るべきではないか。 

   事務局：次年度以降検討する。 

 

（３）その他（環境美化運動対象外品目の排出状況調査の結果について） 

   事務局より環境美化運動対象外品目の排出状況調査の結果について説明 

   会 長：事務局の説明に対し、何か意見等はないか。 

委 員：対象外品が出されないように注意喚起するだけでなく、出されないよう

な方法を模索するべきではないか。 

委 員：自治会以外の人がなぜか場所を知っており、投棄していると思われる。 

委 員：対象外品目については、どのように処理しているのか。また、その費用

はどこから捻出しているのか。 

事務局：市域からでる不法投棄物として処理しており、費用についても市の負担

にて行っている。 

委 員：リサイクル料金はどのくらいかかるのか。 

事務局：次回までに調査の上、報告する。 

    

（４）その他（環境美化運動参加者の保険対応について） 

   事務局より環境美化運動参加者の保険対応について説明 

   会 長：事務局の説明に対し、何か意見等はないか。 

委 員：保険の契約はどうなるのか。 

事務局：随意契約ないしは、合見積にて行う予定である。 

委 員：契約時に名簿が不要ということであるが、いつ名簿が必要なのか。 

事務局：ケガ等があった場合に必要となるため、環境美化運動当日に参加者に記

入してもらうなどすることで名簿を作成していただきたい。 

委 員：名簿の作成方法はどのようにすればよいか。 

事務局：各々の自治会にて考えた上で、実施していただきたい。 

委 員：保険の適用期間はどうなっているのか。環境美化運動が行われる１時間

だけなのか、それとも１日なのか。また、１日の場合、何時から何時ま

での適用になるのか。 

事務局：適用期間については、原則１日となる。詳細な時間等については、調査

の上報告する。 

委 員：環境美化対策推進協議会にて保険を契約すると費用が発生するが、予算

的な資力はあるのか。 

事務局：市からの補助金の金額を上げることにより可能である。また、予算編成

の都合上、本日の会議にて保険加入の有無を決めていただきたい。 



会 長：次年度以降の環境美化運動参加者の保険について加入することでよろし

いか。 

委 員：異議なし 

→次年度以降、環境美化運動参加者の保険について加入することで了解 

 

   その他、特になく閉会 

 

会議録署名人の署名 

 

以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するために次に署名する。 

 

平成２６年１０月２４日 

氏名  樋口 宏次    

 

氏名  須田 康子    

 

 


